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namn: nils Littorin
Aktuell: 1:a namn på kommunis-
ternas valsedel.
Gillar: rom och kubanska cigarrer.
ogillar: Maud olofsson
Hjärtefråga: revolution

Bostadsockupanterna blev dömda i
Lunds tingsrätt. Men politikerna an-
svariga för bostadspolitiken går fria.
Vad är brottsligt egentligen? Att oc-
kupera tomma hus, eller en bostads-
politik som slänger ut hemlösa på
gatan och bara bygger dyrt? 

Bostadssituationen i Lund är absurd.
I LKF:s kö hinner man bli gråhårig
innan man kommer fram. Studenter
tvingas bo i rena fuskbyggen för oc-
kerhyror. 

Det finns ett stort behov av billiga
hyreslägenheter åt unga arbetare och
studenter. Vi ska väl inte bo hemma

tills vi är trettio? 
Men politikerna har överlämnat

byggandet åt den så kallade markna-
den. Det kortsiktiga vinstintresset får
styra. Med resultatet att det lilla som
byggs är bostadsrätter och dyra lä-
genheter. 

Att koMMunALA LkF används på detta sätt
är fullständigt oacceptabelt. LKF är
Lunds största bostadsbolag. Dess sty-
relse består av politikerpampar, såväl
moderater som vänsterpartister, som
driver det enligt kapitalistisk rovdrift. 

Trots att LKF gått med flera hundra
miljoner i vinst de senaste åren har

hyrorna höjts. Utan att servicen blivit
bättre. 

Det görs en vinst per hyresgäst på
cirka 10000 kronor och år. Det är
10000 för mycket i hyra. 

Kommunistiska Partiet kräver hy-
ressänkningar. Vi kräver ett LKF som
bygger för behoven och inte för pro-
fiten.  

Vårt recept är enkeLt och konkret: Bygg
bort bostadsbristen! 

Bygg billiga och ekologiska hyres-
rätter. 

Det ger bostad åt bostadslösa och
skapar samtidigt arbete åt arbetslösa. 

Det är en skam att sossarna dömer ut sex timmars arbetsdag som enbart
drömmeri. 
Lika illa är det att Lars Ohly och Miljöpartiet inte säger emot, utan
håller tyst. 

Men hos oss kommunister och bland allt fler svenskar lever kra-
vet. Sex timmars arbetsdag – dela på de jobb som finns. Det öppnar
dörren för de arbetslösa samtidigt som det minskar stressen för
de med arbete. 

– Det är både en klassfråga och en kvinnofråga, säger Malin
Nilsson, 21 år. Istället för att subventionera pigor åt överklassen
och skattesänkningar för rika borde vi satsa på en arbetstidsför-
kortning. Redan rika behöver inte mer pengar och klarar givet-
vis av att städa sina egna dass.

Vi vill ha sex timmars arbetsdag! leve PalestIna

Bojkotta Israel

Mer moraliskt att ockupera 
hus än att bygga för profit



– Fyra år med borgaralliansen är mer
än tillräckligt, säger Jan Jaurés, lokal-
vårdare och kommunist.
– De har gjort vad de har kunnat för
att knäcka solidariteten i arbetar-
klassen. 20 000 jobb har försvunnit i
offentlig sektor. Borgarna vill ha hög
arbetslöshet, så vi slåss med va-
randra om jobben istället för att
kämpa tillsammans, fortsätter Jan.
Han betonar att borgarna måste
bort, men tillägger att den så kallade
oppositionen inte är mycket att
hänga i julgranen.

– tYVärr BJuDer De rödgröna inte något
motstånd mot högern. Mona Sahlin
är en högersosse i ett parti som för
länge sedan svikit vanliga arbetare.
Lars Ohly svansar efter som en lydig
knähund. På det stora hela accepte-

rar de rödgröna privatiseringar, ned-
skärningar och orättvisa skatter som
den enda vägens politik. Låt ingen
politiker lura Dig med snack om att
det inte finns pengar, varnar Jan Jau-
rés.

– Det är den största lögnen idag.
Det finns pengar till jobb åt alla, bra
bostäder och sjukvård. Problemet är
att pengarna som finns går åt annat.
Borgarna sänker skatterna istället,
mest för de rika. 

– Det är DAGs Att tA det tillbaka. Det är
det dags  att ta kamp för arbeta-
res intressen, säger Jan Jaurés.
Vi vill Sverige ut ur EU! Vi vill
socialism! Vi är 100 procent
vänster.

– En röst på Kommu-
nisterna i region- och

kommunval sänder en tyd-
lig signal: Sluta fjäska för
överklassen!

namn: Jan Jaurés
Yrke: Lokalvårdare
Gillar: Att läsa
ogillar: Vintern
Vill ha: Högre arbetarlöner

namn: inga Lanemar
Yrke: skötare
Gillar: Mitt arbete
ogillar: stress på jobbet
kämpar för: rättvisa på jobbet.

VAL TILL KOMMUNFULLMÄKTIGE

Kommunistiska Partiet
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Du får bara markera en av dessa anmälda kandidater.

0471 00367

1 Nils Littorin, student
2 Inga Lanemar, 1:e skötare
3 Stefan Karlsson, försäkringstjänsteman
4 Malin Nilsson, industriarbetare
5 Jan Jaurés, lokalvårdare
6 Bengt Kristersson, pensionär

ska någon tjäna på att du blir sjuk?

”Dags att sopa bort högerpolitiken!”

tycker du att det är riktigt att privata
vårdbolag ska tjäna pengar på att du är
sjuk eller behöver omsorg?
Tycker du att de dessutom ska få
skattemedel för att kunna tjäna
pengar på din sjukdom?

Detta är vad som sker idag när
kommuner och landsting låter pri-
vatpersoners vinstintresse gå före
folkets behov av god, offentlig vård
och omsorg. 

är Det rättVist Att de med privata
sjukförsäkringar kan köpa sig
förbi en växande offentlig vårdkö?

Är det rimligt att folk från Lund
ska behöva åka till Kristianstad,
Ystad eller Malmö för vård bara för
att sjukdomen sitter i en kroppsdel
som inte behandlas i Lund? 

Kommunistiska Partiet vill för-
bjuda privata vinstintressen i vår-
den, skolan och omsorgen. Vi
kräver god offentlig vård i folkets
närhet. 
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Du får bara markera en av dessa anmälda kandidater.
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1 Inga Lanemar, 1:e Skötare, Lund2 Ingemar Gustavsson, Kyrkogårdsarbetare, Malmö3 Håkan Lundgren, Busschaufför, Hörby4 Dennis Andersson, Snickare, Trelleborg5 Mattias Olsson, Vårdbiträde, Helsingborg6 Stina Bernhardsson, Sjuksköterskestuderande, Malmö7 Eleonora Preston, Arbetslös, Helsingborg8 Torsten Nilsson, Pensionär, Trelleborg9 Sven Sundquist, Busschaufför, Malmö10 Oskar Lager, Kurator, Helsingborg11 Ulf Johansson, Mejeriarbetare, Kristianstad12 Bengt Nilsson, Förskollärare, Osby13 Lukas Persson, Kock, Landskrona14 Martin Nygren, Sjuksköterska, Malmö15 Nils Littorin, Läkarstuderande, Lund16 Erik Tell, metallarbetare, Kristianstad17 Hector Palma, Undersköterska, Kävlinge18 Paul Ingemansson, Förskollärare, Malmö19 Aoni Al Tmizi, Pensionär, Kristianstad20 Kaj Mortensen, Pensionär, Trelleborg21 Göran Svahn, Lärare, Bromölla22 Susanne Cederhäll, Specialpedagog, Helsingborg23 Malin Nilsson, Industriarbetare, Lund24 Joe Nilsson, Rehabiliteringskonsulent, Helsingborg25 Roland Lindahl, Truckförare, Trelleborg26 Jaime Carmona, Undersköterska, Malmö27 Sergio Montes, Driftsingenjör, Åkarp28 Christer Holm, Busschaufför, Malmö29 Krister Rehn, Kock, Trelleborg30 Tim Sandberg, Studerande, Skurup



Moderaten Göran Brink vill höja ar-
vodet för de ledande kommunalpo-
litikerna med 100 procent.
kommunistiska partiet har en mot-
satt uppfattning.  
Vi vill att de förtroendevalda politi-
kernas arvoden skall ersättas med
en timlön som utgår från en genom-
snittlig arbetarlön. Detta gäller inte
bara inom kommunpolitiken utan i
alla parlamentariska församlingar. 

skäLet är uppenBArt. De olika partiernas
valda företrädare skall inte avskilja
sig från resten av befolkningen som
ett eget priviligerat skikt med egna
intressen utan leva under samma

villkor som vanligt folk. 
Då blir också förståelsen för sam-

hällets och människornas behov
större och besluten blir bättre, för-
hoppningsvis. Åtminstone är en vik-
tig orsak till beslut som går tvärs
emot folkmajoritetens vilja bortta-
gen. 

oM Vi BLir VALDA så kommer vi att kämpa
för denna princip som vi menar är
rättvis och demokratisk.

Det finns yrkespolitiker som kan
leva på en genomsnittlig arbetarlön.
Det gör de som är anställda i Kom-
munistiska Partiet. Politik skall inte
vara en födkrok!

sänk politikerlönerna!

namn: stefan karlsson
Yrke: Handläggare
Gillar: Människor och politik 
upprörs över: sveriges ockupa-
tion av Afghanistan

”
Tänker ni fortsätta kriga om
ni blir valda? Den frågan bör
inför höstens svenska val
ställas på de valmöten där
väljare får komma till tals.

Jan Myrdal om Sveriges soldater i 
Afghanistan, på Röd Front 1 maj i Lund. 

Vi vill alla resa. en bred satsning på kollektivtrafiken
är nödvändig för både miljö och människor. Vi kräver:
Gratis kollektivtrafik nu!
Tåg och bussar ska ägs just kollektivt av stat, region
och kommun. Förbud mot privatisering!

Vi är motståndare till att arbetare och vanligt folk
bestraffas med höjd bensinskatt. Däremot föreslår
vi en straffskatt på bensinslukande stadsjeepar. 

Vi vill också ha gratis körkortsutbildning åt ung-
domar. Varför ska plånboken avgöra om du kan ta
körkort eller inte? Många arbetsgivare kräver kör-
kort. Då är det rättvist att alla  får utbildning i skolan,
gratis såklart!

Gratis kollektivtrafik Organ för Kommunistiska Partiet 
Grundad 1970

Nr 16 22-28 april 2010

20 kronor

Proletärer i alla länder, förena er!

Ögonvittnen till
kriget i Gaza

SID 18-19

Regeringen backar 
in i framtiden

SID 8.”

”Byggavtalet 
gav för lite”

– INGEN HÄR BLEV VÄL DIREKT imponerad,
säger snickaren Dennis Andersson om
Byggnads nytecknade avtal. Han och
jobbarkompisarna delar inte förbunds-
ledningens glädje.

SID 4.

Elektrikerna och
Pappers i strejk

SEX PAPPERSBRUK OCH TIO vattenkraftverk
stannade när Pappers och Elektrikernas
strejkvarsel trädde i kraft. Kapitalister-
na förlorar miljoner, men fackens krav
är blygsamma.

SID 5 OCH 7.

Obama ljuger 
om kärnvapenhot
USA:S PRESIDENT HÄVDAR att hotet om en
kärnvapenattack har ökat. Det är en
lögn som används för att motivera mi-
litär rustning samt skärpta sanktioner
mot Iran.

SID 10.

FINANSMINISTER ANDERS BORGS LYRISKA TAL om den sk
arbetslinjen är bara tomprat. Ingen har så konse-
kvent som Borg underlåtit att föra en politik för ar-
bete åt alla. Vårbudgeten är inget undantag.
Tvärtom visar den hans falskspel. Lite nödvän-

digt valfläsk till pensionärer och barnfamiljer, av
högern särskilt misshandlade grupper. Men budge-
ten är kemiskt fri från den jobbpolitik regeringen
ständigt babblar om.

LEDAREN.

Tror på gruvan i Grängesberg
– JAG HOPPAS ATT GRUVAN ÖPPNAS IGEN. Bäst hade varit om
staten satsar, men jag litar inte på borgarna, säger Ulf
Funstig som arbetade i Grängesbergs gruva fram till
stängningen för 20 år sedan.

Ökad efterfrågan och stigande malmpriser har öppnat
hoppet för den hårt drabbade orten i hjärtat av Bergs-
lagen. 

SID 12-16.

Borgs nya budget 
hotar 20000 jobb

Valet följer 
du i proletären 
Maila eller ring för en
valprenumeration. Sex
nummer för bara 50 
kronor! 
E-post:pren@proletaren.se
Tel: 031-142634.
Pg: 723750 - 6.

www.proletaren.se

Besök gärna vår valstuga på stortorget!


